
FALLEN LYARTHAN 

 

1. A CSALÁD   

Család: Nei'Lyarthan, "az Éjben Járó" a Hét Domb és a Hét Völgy területén 

Gyermekkori környezet: Kráni elf kolónia 

Apa: Orodeth Lyarthan Magas rangú varázstudó az Éjben Járó klánban. Fallen 
menekülése után a sorsa nem ismert. 

Anya: Arien Ruinwe Fallen születésekor halt meg, aquir hatalomszó által. 

Testvér1: Conall idősebb fiú kedveli 

Testvér2: Eadreale idősebb lány semleges 

Testvér3: Yalassa idősebb lány hősként imádja 

Testvér4: Syrune idősebb lány gyűlöli 

 

2. SZEMÉLYISÉGJEGYEK  

Személyiség: arrogáns, büszke és közönyös 

Legkedvesebb személy: Gwanunig Lyarthan, mentora és nagybátyja 

Legfontosabb számára: A bosszú 

Legkedvesebb tárgy: Felesége medálja 

Mások iránt így érez: Semlegesen 

 

3. ESEMÉNYEK  

Időpont Életkor Esemény 

P.sz. 3048 0 Megszületik Fallen, anyja aquir hatalomszótól pusztul el, de Fallen 
csodálatos módon túléli. 

P. sz. 3104 56 Háború kezdődik a Aen'Menthelyass elf klán ellen – Fallenre kráni 
elfek vadásznak. 

P. sz. 3192 144 Fallen barátságot köt Merielle-lel, egy másik elf klán tagjával, akivel 
korábban ellenséges volt a viszonya 

P. sz. 3307 259 Egy sikeres akció után Fallen 61 aranyat szerez. Megkéri szerelme, 
Lilith kezét, aki igent mond. 

P. sz. 3325 277 Megszületik a lánya, Keerla. 

P. sz. 3349 301 Megszületik a fia, Deryth. 

P. sz. 3416 368 A két elf klán közötti háborúban Fallen egy kisebb ember fejvadász-
klánnal kerül összetűzésbe, akik ellenségként tekintenek rá.  

P. sz. 3535 487 Fallen családját (feleségét és gyermekeit) feláldozzák Ranagolnak, 
mivel Fallen – a klán alvezére utasítására – a Messeni fejvadász-klánhoz 
fordul segítségért a klánháborúban. Fallent a nagybátyja, Gwanunig 
menti meg. Fallen a homlokáról eltávolítja Ranagol szimbólumát. 

P. sz. 3598 550 Fallen egy küldetés végrehajtása eredményeként 56 aranyat szerez.  

P. sz. 3676 628 A Dúlás során Fallen segít a pyarroniaknak, ezért az Oroszlánszív 
lovagrend almarsalljának barátságát nyeri el. 

P. sz. 3698 650 A kalandok kezdete. 

 

 

 



4. ELŐTÖRTÉNET  

 

Fallen Lyarthan 

 

650 évvel ezelőtt született a Hét Domb és a Hét Völgy birodalmában. A Nei'Lyarthan, "az Éjben 

Járó" családban. Nehéz idők jártak akkoriban a családra, háborúban álltak az Aen'Menthelyass, a 

"Határvidéki" családdal, és az ősi ellenség, az aquirok is fenyegették a család területeit. Apja magas 

rangú varázstudó volt a klánban. Anyjával még születése előtt egy aquir végzett hatalomszó 

segítségével, miközben többi gyermekét és őt próbálta óvni. Apja és nagybátyja néhány perccel az 

anya halála után értek csak oda, és végeztek az aquirral. Ő csodával határos módon túlélte a 

hatalomszó pusztító erejét, és élve tudták kiemelni anyja halott testéből. Az egész klán Ranagol 

ajándékának tekintette a gyermeket és a kosfejű úr szimbólumát tetoválták a homlokára nem sokkal 

születése után. Telt múlt az idő, Fallen felcseperedett, és kiváló Vadász vált belőle. Ám a háború a két 

család között egyre jobban elmérgesedett. Nagybátyját száműzték a Klánból Ranagol-ellenes nézetei 

miatt, annak ellenére, hogy a Klán legkiválóbb harcosa volt. Ám Fallen a száműzetés után is 

kapcsolatban maradt nagybátyjával. Neki igen is kedvére voltak a történetei és a filozófiája. Ő nem 

tekintette magát Ranagol ajándékának, és nem voltak ínyére Ranagol tanításai sem. Tetszetett neki az 

eretnek nézetek Tysson Lar újra felvirágzásáról, az elf nép egyesítéséről. És egyre inkább olyan 

érzések kerítették hatalmába, hogy Ők, a Kránban élő elfek az Elveszettek, amiért hagyták, hogy 

beszennyezze Ranagol mocska a lelküket, nem pedig a Kránon kívül élő testvérei! Időközben 

megismerkedett élete legnagyobb szerelmével, Lilith-tel. Házasságot kötött vele és két gyermeke is 

született. Próbálta magában elfojtani eretnek nézeteit, hiszen ha ezek valaha is kiderülnek, nemcsak, 

őt de egész családját szörnyű kínok között végzik ki. 

A háború minél tovább tartott, egyre világosabbá vált, hogy az Éjben járók vesztésre állnak, sőt, 

akár a klán teljes pusztulása is elképzelhető. A klánvezér ezért igen meggondolatlan lépésre szánta el 

magát. Titkos találkozót szervezett a „Határvidékiek” családja második emberével, és alkut kötött 

vele. Néhány földterületet ígért, és a jelenleg hatalmon lévő család halálát a békéért cserébe. Ez 

előnyös üzletnek tűnt, csak sajnos az Éjben járók képtelenek lettek volna végezni a családfőkkel. Így a 

vezér külső segítséghez fordult, a Messeni fejvadászklánhoz… Az alkuért cserébe kínált értékeket 

Fallen és két társa szállította el a féregéltűeknek! Fallen ostoba volt, tudhatta volna, mi lesz a sorsa. 

Ha valaha is kiderül, hogy a klán embereként segítséget kért, az összes család ellenük fordul, és 

eltörlik őket a föld színéről. Miközben ők úton voltak a fejvadászokhoz, távollétükben eretnekséggel 

vádolták meg őket, és mindhármuk családját feláldozták Ranagol tiszteletére. Utánuk pedig 

orgyilkosokat küldtek. Mindkét társával végeztek, őt a nagybátyja mentette meg üldözőitől. Fallen 

azonnal családja segítségére akart sietni, ám nagybátyja közölte vele a rossz hírt. Ekkor a Vadász 

összeomlott, miután megtudta hogy felesége, Lilith és gyermekei halottak, és hogy Ranagol oltárán 

folyt ki utolsó csepp vérük. Előrántotta hiequarját, és dühében kivágta homlokáról Ranagol 

szimbólumát a saját bőrével együtt. Ezzel végleg megtagadva Ranagolt, a Klánt, de egész Kránt is... 

 


